
理事・評議員会、総会の ご内容、運営に対する 意⾒等 参加者34名 回答率 44%

事務局含む関係者　上記以外に5名

1.平成26年度の活動計画について
項目 (人) (%)
①適切 12 80%

②概ね適切 2 13%

③不十分 0 0%

④その他 1 7%

計 15 100%

④その他のご意見：

活動メニューとしては充分だが、規模感をもっと拡大しても良い

のではないかと思います

2.平成26年度の活動計画のうち、参加／参画したいと思われるものはありましたか？
⑤マテリアル（重要な）課題特定のための未来データ＆シナリオ研究会　9件

⑥GRI Director Reporting Standards 　Bastianさんとのラウンドテーブル　5件

３．関⼼の⾼い国際基準についてお聞かせください。
G4、ISO26000、IIRCのフレームワーク　3つの基準のハーモナイズ

※3つの国際基準に万遍なく多くの○をいただきました。

４．企業事例でお知りになりたいことはありますか。
国内事例に○をした件数が4件に対して、海外事例は6件

5．今後、参加したいと思われるテーマをご⾃由にご記⼊ください。
・谷口先生による資源環境テーマの勉強会

・マテリアリティアセスメントの効果的実行

など貴重なご意見をいただきました。

6．本⽇の理事・評議員会、総会運営はいかがでしたか？
「適切」12件、「概ね適切」1件、「不十分」0件でした。

皆様ありがとうございました。
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